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CBoOoICcTBA TEeHACTBIHH
C PAITHOHAJIBHBIMM YHICJIAMH

CEI'OAHA HA YPOKE:

1. IloBTOpEHHE NEPEMECTUTEIBHOIO U COYETATEIBHOTO
3aKOHOB CJIOKECHHUA.

2. IlpruMeHeHne CBOMCTB CIIOKCHUS JJIS
pPALIMOHAIBHBIX YHCEIL.



———————————————————
Bonpoc kinaccy

1. Kakune uncia Ha3piBaroT pannoHaibHbiMu? [IpuBenure
ITPUMEDPHI.

2. IIpuBeauTte (eclIM 3TO BO3MOKHO) MIPUMEP YHCIA a,
KOTOPOE:

1) aeZ, ag¢N
2) a€Q, ag”
3) aeQ, ag¢N
4) aelZ, ag¢Q



e
BaxHo 3HaTH !

1. CnoxxeHue pallMOHaIbHBIX YMCEN 001a1acT
IIepPEMECTUTEIILHBIM U COUYETATEIbHBIM CBOMCTBAMM:

ate=6+ta at(ée+tc)=(a+ e6)+ c
2. HacTo 3TH 3aKOHBI CIIOKEHUS 00JIer4aroT BEIYUCICHUE CYMMBI.

18+ 81—22+19=(81+ 19)+(-18 - 22)=100 + (-40)=60

3. IIpubaBneHue HyIsl HE U3MEHSIET YMCIIa, 4 CyMMA
ITPOTUBOIIOJIOXKHBIX YHACEII paBHA HYIIIO.

a+0=a at+(-a)=10

27434 59427 34 = (-27 +27) + (34 -34) =59 = 0+0-59 = -59.



Pa0ora ¢ yueOHMKOM

Ne 1203, 1205, 1206

JlonoaHUTEeIbHAs 33144

I1o cTon0Oy BeicoTOM 10 M B30MpaeTcs yIUTKa.
JIlHEM OHA MOJHMMACTCSA Ha 5 M, 2 HOYBIO
omnyckaercs Ha 4 M. Uepes CKOJIbKO IHEW YIIUTKA
OOCTUTHET BEPILIMHBI CTOJ0a?
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IOxnasa yacTs Tuxoro oxeana. TanTn.

=
Tuxmii okeaH. CkaJgbl ¥ BoJIHBI. Beuep. Tuxookeanckoe

Hoﬁepembe SnoHckoro Mopsi. _noﬁepeﬂﬂ)e. Kamngpopuus. CLLIA
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1) Ilepeuncnure CBOKMCTBA CIOKCHUS
pallMOHAIBHBIX YHUCEIL.

2) Beraucnure :
a) -6,8+4,23+(-17,21)+(-4,23)+6,8 =-17,21

6) 36-52-173+89+185-85 =0



HoMalHee 3azanue

m.38, NeNe 1226 (a, B, 1),
1227, 1184.

ﬂ OIIOJHHUTCJIbHAA 3d4/1d4ad

Berauciure cymmy miadgp Bcex uncen ot 1 1o
100 (BKIOUMTEIIBHO)
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